

藥學系加袍典禮

活動紀實

◎ 藥學系 系會長 許喜文

藥學系於1月3日（週三）晚上6:30為藥四學生舉辦第一次的「藥學系加袍典禮」，以給予學生支持及鼓勵。藥學院院長蔡義弘及藥學系主任楊世群及陳益昇教授於會中代表致詞與勉勵同學。

籌備同學正逢藥學系最辛苦的三年級，各種大小考試自然不在話下，而籌備的時間又顯得有點窘迫，只有短短一個多月，所以籌備同學們更用心，也更努力的想要辦好也是開頭的第一屆，由於背負著被定型的壓力，籌備同學有著一定要明顯表現出藥學系加袍典禮真正意義的使命感，加袍典禮不只是加一件實習袍，而是一種責任的象徵，代表著學長姐已經做好準備迎接接下來的種種挑戰，不管是在實習路上還是在人生的路上。加袍，也是一種榮譽。第一屆加袍典禮就這樣在93屆的學弟妹，努力下催生了！

學長姐們已經熬過了大學四年的種種專業科目的磨練，現在正是展現的時候！加袍，就像戰功彪炳的將軍胸膛上的勳章一般，那樣的璀璨、耀眼，每一位帶領導生四年的家導，也像父母親般的耳提

面命，更是讓學長姐們吃下定心丸般的，對於接下來的種種挑戰，相信一定更能迎刃而解。隨著典禮的結束，藥93的學弟妹們，唱著SAKURA歡送我們最敬愛的學長姐，就像歌詞說的一樣，祝各位學長姐實習順利。

藥學系今年第一次實習外放，實習的地點不再侷限於本校附設醫院和小港醫院，而是外放到全國各地的教學醫院，雖然是離開學校實習，但更要積極地去汲取知識，表現出高醫藥學人的精神。醫院實習，對於一個藥學生而言，是十分重要的一個階段。如何將自己四年在學校所學的藥學專業跟臨床結合，應用自己所學的知識去調劑一個藥品。在實習中，醫院的藥師們會嚴格的對我們進行調劑的訓練，替人民的健康把關。然而，在嚴格的訓練下，我們該用什麼態度去面對？而藥師的精神又是什麼？當我們穿上藥師白袍時，我們又該如何去服務民眾呢？在正式進入醫院實習前，藉由老師的見證和叮嚀，讓學長姐更有信心的進入實習訓練的種種挑戰！

